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Dovada consimțământului
Acest document a fost generat pentru a arăta eforturile depuse pentru a respecta legislația
privind confidențialitatea. Acest document va conține Politica privind Cookie-urile și setările de
consimțământ pentru cookie-uri pentru a dovedi consimțământul pentru momentul și regiunea
specificate mai jos. Pentru mai multe informații despre acest document, te rugăm să mergi la
https://complianz.io/consent.

Această Politică cookie-uri a fost actualizată ultima dată pe februarie 1, 2023 și se aplică cetățenilor
și rezidenților permanenți din Spațiul Economic European și Elveția.

1. Introducere

Site-ul nostru, https://accesoriimatase.ro (numit în continuare „site-ul”), folosește cookie-uri și alte
tehnologii similare (pentru comoditate, toate tehnologiile sunt numite în continuare „cookie-uri”).
Cookie-urile sunt plasate și de terții cu care colaborăm. În documentul de mai jos te informăm despre
modul cum folosim cookie-uri pe site-ul nostru.

2. Ce sunt cookie-urile?

Un cookie este un fișier simplu, de mici dimensiuni, care este trimis împreună cu paginile acestui site
web și stocat de navigatorul tău pe hard diskul computerului sau al altui dispozitiv. Informațiile
stocate acolo pot fi trimise înapoi către serverele noastre sau serverele terților relevanți, în timpul
unei vizite ulterioare.

3. Ce sunt scripturile?

Un script este un fragment de cod (de program), utilizat pentru ca site-ul nostru să funcționeze
corect și interactiv. Acest cod este executat pe serverul nostru sau pe dispozitivul tău.

4. Ce este un web beacon?

Un „web beacon” (sau un „pixel tag”, adică o etichetă-pixel) este un mic fragment invizibil de text,
sau o imagine, care este plasată pe un site web pentru a monitoriza traficul. Pentru realizarea
monitorizării traficului, web beacons pot stoca diverse date despre tine.

5. Cookie-uri

5.1 Cookie-uri tehnice sau funcționale

Unele cookie-uri se asigură că anumite părți ale site-ului funcționează corect și că preferințele tale
de utilizator rămân cunoscute. Prin plasarea cookie-urilor funcționale, îți este mai ușor să vizitezi
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site-ul nostru. În acest fel, nu trebuie să introduci în mod repetat aceleași informații atunci când
vizitezi site-ul nostru și, de exemplu, articolele rămân în coșul de cumpărături până când plătești.
Putem plasa aceste cookie-uri fără consimțământul tău.

5.2 Cookie-uri statistice

Folosim cookie-uri statistice pentru a optimiza experiența de utilizare a site-ului pentru utilizatorii
noștri. Cu aceste cookie-uri statistice obținem informații despre utilizarea site-ului nostru. Îți cerem
permisiunea de a plasa cookie-uri statistice.

5.3 Cookie-uri pentru marketing/urmărire

Cookie-urile de marketing/urmărire sunt cookie-uri (sau orice altă formă de stocare locală), utilizate
în crearea profilurilor de utilizator, pentru a afișa publicitate sau pentru a urmări utilizatorul pe acest
site ori pe mai multe site-uri, în scopuri de marketing similare.

5.4 Media socială

Pe site-ul nostru web, am inclus conținut de la Facebook, WhatsApp și Instagram pentru a promova
pagini web (de exemplu, „like”, „pin”) sau a le distribui (de exemplu, „tweet”) pe rețele sociale
precum Facebook, WhatsApp și Instagram. Acest conținut este încorporat cu cod derivat din
Facebook, WhatsApp și Instagram și plasează cookie-uri. Acest conținut poate stoca și procesa
anumite informații pentru publicitate personalizată.

Te rugăm să citești declarația de confidențialitate a acestor rețele sociale (care se pot modifica în
mod regulat) pentru a afla ce fac cu datele tale (personale) pe care le procesează folosind aceste
cookie-uri. Datele preluate sunt anonimizate pe cât de mult posibil. Facebook, WhatsApp și
Instagram se află în Statele Unite.

6. Cookie-uri plasate

7. Consimțământ

Când vizitezi pentru prima dată site-ul nostru, îți vom arăta o fereastră pop-up cu o explicație despre
cookie-uri. Apăsând pe Save preferences, îți exprimi consimțământul pentru utilizarea de către noi a
categoriilor de cookie-uri și module selectate în pop-up, conform descrierii din această Politică
privind cookie-urlie. Poți bloca folosirea cookie-urilor din navigatorul pe care îl folosești, dar te rugăm
să ții cont de faptul că în acest caz e posibil ca site-ul nostru să nu mai funcționeze corespunzător.

7.1 Administrează setările pentru consimțământ
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8. Activarea/dezactivarea și ștergerea cookie-urilor

Poți utiliza navigatorul tău de internet pentru a șterge automat sau manual cookie-urile. De
asemenea, poți specifica faptul că anumite cookie-uri nu pot fi plasate. O altă opțiune este să
modifici setările navigatorului de internet, astfel încât să primești un mesaj de fiecare dată când este
plasat un fișier cookie. Pentru mai multe informații despre aceste opțiuni, te rugăm să consulți
instrucțiunile din secțiunea Ajutor a navigatorului tău.

Te rog să reții că site-ul nostru nu poate funcționa corect când toate cookie-urile sunt dezactivate.
Dacă ștergi cookie-urile din navigatorul tău, acestea vor fi plasate din nou după consimțământul tău,
atunci când vizitezi din nou site-ul nostru.

9. Drepturile tale asupra datelor cu caracter personal

Ai următoarele drepturi asupra datelor cu caracter personal:

Ai dreptul să știi de ce sunt necesare datele tale cu caracter personal, ce vom face cu ele și
cât timp vor fi păstrate.
Dreptul de acces: ai dreptul de a-ți accesa datele cu caracter personal pe care le-am
colectat.
Dreptul la rectificare: ai dreptul de a completa, corecta, șterge sau bloca datele tale cu
caracter personal oricând vrei.
Dacă ne dai consimțământul să-ți prelucrăm datele, ai dreptul de a revoca consimțământul
și să ceri ștergerea tuturor datele cu caracter personal.
Dreptul de a-ți transfera datele: ai dreptul să ceri toate datele tale cu caracter personal de
la operator și să le transferi în întregime la un alt operator.
Dreptul de a obiecta: te poți opune prelucrării datelor tale. Respectăm acest lucru, cu
excepția cazului în care există motive justificate pentru prelucrare.

Pentru exercitarea acestor drepturi, te rugăm să ne contactezi. Te rugăm să folosești detaliile de
contact din partea de jos a acestei Politici privind cookie-urile. Dacă ai o reclamație cu privire la
modul în care gestionăm datele tale, am dori să ne comunici acest lucru, dar ai și dreptul de a
depune o reclamație la autoritatea de supraveghere (Autoritatea Națională de Supraveghere a
Prelucrării Datelor cu Caracter Personal).

10. Date de contact

Pentru întrebări și/sau comentarii în legătură cu Politica noastră privind cookie-urile și această
declarație, te rog contactează-ne folosind următoarele informații de contact:

Luxury Anis Srl
Strada Locotenent Economu 30
România
Site web: https://accesoriimatase.ro
Email: accesoriimatase@gmail.com
Număr de telefon: +40799969559

https://accesoriimatase.ro
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Politică cookie-uri a fost sincronizată cu cookiedatabase.org pe februarie 1, 2023

Setări consimțăminte pentru cookie-uri
prefix => cmplz_
user_banner_id => 1
block_ajax_content =>
do_not_track_enabled => 1
consenttype => optin
region => eu
geoip =>
dismiss_timeout =>
disable_cookiebanner =>
soft_cookiewall =>
dismiss_on_scroll =>
cookie_expiry => 365
locale => lang=ro&locale=ro_RO
categories => statistice, marketing
tcf_active =>
forceEnableStats =>
preview =>
clean_cookies =>
id => 1
header => Manage Cookie Consent,1
accept_optin => Accept
accept_optout => Acceptă,1
manage_consent => Manage consent
manage_options => View preferences
save_settings => Save preferences
dismiss => Deny,1
message_optout => To provide the best experiences, we use technologies like cookies to
store and/or access device information. Consenting to these technologies will allow us to
process data such as browsing behavior or unique IDs on this site. Not consenting or
withdrawing consent, may adversely affect certain features and functions.
message_optin => To provide the best experiences, we use technologies like cookies to
store and/or access device information. Consenting to these technologies will allow us to
process data such as browsing behavior or unique IDs on this site. Not consenting or
withdrawing consent, may adversely affect certain features and functions.
category_functional => Functional
category_preferences => Preferințe,1
category_statistics => Statistics,1
functional_text => The technical storage or access is strictly necessary for the legitimate
purpose of enabling the use of a specific service explicitly requested by the subscriber or

https://cookiedatabase.org/
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user, or for the sole purpose of carrying out the transmission of a communication over an
electronic communications network.,1
statistics_text => The technical storage or access that is used exclusively for statistical
purposes.,1
statistics_text_anonymous => Stocarea tehnică sau accesul care sunt utilizate exclusiv în
scopuri statistice anonime. Fără o citație, conformitatea voluntară din partea Furnizorului
tău de servicii de internet sau înregistrările suplimentare de la o terță parte, informațiile
stocate sau preluate numai în acest scop nu pot fi utilizate de obicei pentru a te
identifica.,1
preferences_text => Stocarea tehnică sau accesul este necesară în scop legitim pentru
stocarea preferințelor care nu sunt cerute de abonat sau utilizator.,1
marketing_text => The technical storage or access is required to create user profiles to
send advertising, or to track the user on a website or across several websites for similar
marketing purposes.,1
category_marketing => Marketing,1
manage_consent_options => hover-hide-mobile
use_categories => view-preferences
privacy_link_us => #


